

Nr: NZ/369/2018

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na **wykonanie remontu części turbinowej bloku energetycznego nr 6 w Enea Połaniec S.A. w 2019 roku**

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „**wykonanie remontu części turbinowej bloku energetycznego nr 6 w Enea Połaniec S.A. w 2019 roku**”.

Pytanie 1.

PAKIET A, Punkt: 6

Czy podać cenę ryczałtową za 30 szt., czy będzie rozliczenie powykonawcze ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Punkt nr 6 będzie rozliczany powykonawczo według Zakładowego Normatywu Pracochności Robót.

Pytanie 2.

PAKIET A, Punkt: 10

Czy dotyczy również wymiany śrub na głównym połączeniu płaszcz wymiennika z komorą wodną ?

Odpowiedź na pytanie 2:

Punkt nr 10 dotyczy wymiany śrub na wszystkich połączeniach kołnierzowych za wyjątkiem połączeń płaszcz wymienników z komorami wodnymi.

Pytanie 3.

PAKIET A

Punkt o treści: "Uszczelki membranowe, kolana i rurociągi po stronie wykonawcy"

Dostawy których kolan i rurociągów dotyczy powyższy punkt ?

Odpowiedź na pytanie 3:

Dotyczy dostawy materiałów zgodnie z załącznikami do umowy.

Pytanie 4:

Proszę o przesłanie szczegółowych informacji (wymiały, gatunek materiału, rysunek) płytek protektorowych, które są w zakresie dostawy podczas remontu skraplaczy KO 1,2 na TG6.

Odpowiedź na pytanie 4:

Płytki magnezowe zawierają dodatki 5-7% Al, 2-4% Zn, min. 0,15% Mn; wymiały płytek 150x300x32.